

**Публичный отчет**  
**профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации**  
**ГБОУ Республики Марий Эл «Семеновская школа-интернат»**  
**(за период с марта 2019 года по март 2024 года)**

За прошедший отчетный период произошло увеличение количества членов Профсоюза с 25% в 2019 г до 53% в 2024 г.

В настоящее время в коллективе ГБОУ «Семеновская школа-интернат» зарегистрировано 83 работников (без совместителей). Членами Профсоюза являются 44 человека, кроме того Первичная профсоюзная организация представляет интересы 13 членов коллектива (16% от общего количества сотрудников) не являющихся членами первичной профсоюзной организации (на условиях ППО) при принятии локально-нормативных актов образовательного учреждения.

Таким образом, профсоюзный комитет представляет интересы 68% сотрудников ГБОУ Республики Марий Эл "Семеновская школа-интернат".

**Численность членов Профсоюза 2019-2024 г**

год	2019 г	2020 г	2021 г	2022 г	2023г	2024г март
Численность Членов профсоюза	<b>23</b>	<b>22</b>	<b>25</b>	<b>27</b>	<b>37</b>	<b>44</b>
Администр-управл. персонал	2	2	1	0	4	5
Педагогические работники	21	20	24	26	28	28
Вспомогательный персонал	0	0	0	1	5	11

В марте 2019 года был избран профсоюзный комитет ППО в составе:

**Бусырева Ольга Михайловна** - председатель ППО, воспитатель

**Суринов Игорь Валерьевич** - зам.председателя ППО по информационной работе, учитель ИЗО

**Сельдюков Юрий Алексеевич** - зам.председателя, уполномоченный по Охране труда, учитель физической культуры,

**Старикова Анна Александровна** - зам. председателя ППО по спортивно-массовой работе, учитель РСВ и ФП,

**Васютина Ольга Николаевна** - зам.председателя по культурно-массовой работе, учитель математики и физики.

**Агачева Лада Валентиновна** - председатель контрольно-ревизионной комиссии.

На состоявшемся 29 сентября 2021 года профсоюзном собрании председатель ППО Бусырева О.М. попросила принять отставку с поста председателя, Сельдюков Ю.А. и Васютина О.Н. также приняли решение выйти из состава профкома.

Состав действующего профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации (избран 29 сентября 2021 года на Профсоюзном собрании):

**Суринов Игорь Валерьевич** - председатель первичной профсоюзной организации, учитель ИЗО;

**Старикова Анна Александровна** - зам. председателя, спортивно-массовый сектор, учитель РСВ и ФП;

**Мосунова Елена Николаевна** - зам. председателя, культурно-массовый сектор, учитель-дефектолог;

**Держунин Михаил Александрович** - зам. председателя, уполномоченный по охране труда, учитель физической культуры;

**Иванова Анастасия Михайловна** - зам.председателя по информационной и организационной работе, советник директора по воспитанию.

**Васютина Ольга Николаевна** - председатель контрольно-ревизионной комиссии, учитель математики и физики.

За период с 2019 по 2024 г была проведена большая работа по отстаиванию трудовых прав работников на выплату заработной платы в полном объеме.

В 2021 году приказом директора школы-интерната были уменьшены размеры компенсационных выплат педагогическим работникам и стажевых стимулирующих выплат.

После обращения в Прокуратуру г.Йошкар-Ола профсоюзным комитетом, был произведен перерасчет заработной платы сотрудникам за 2 месяца (январь, февраль 2021 г), но администрация инициировала внесение изменений в Положение об оплате труда в части уменьшения размера компенсационных и стимулирующих выплат.

В период с апреля 2021г по октябрь 2022 г профсоюзный комитет отстаивая интересы работников, обратился в:

- Министерство образования и науки Республики Марий Эл,
- Общероссийский народный фронт,
- Трудовую инспекцию по Республике Марий Эл,
- Прокуратуру Республики Марий Эл,
- Прокуратуру г.Йошкар-Ола.

Вопрос нарушения трудового законодательства находился на контроле Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза образования и Региональной организации Профсоюза образования в республике Марий Эл.

В результате обращения 6 членов Профсоюза в Йошкар-Олинский городской суд с исковыми заявлениями о выплате заработной платы в полном объеме, суд принял сторону истцов и обязал выплатить недоначисленную заработную плату в полном объеме.

Всем сотрудникам школы-интерната была выплачена недостающая сумма заработной платы за период с июня 2021 г по июнь 2022г.

В ходе разработки и принятия Коллективного договора на 2022-2025 г, было проведено множество переговоров профсоюзного комитета и заседаний комиссии по разработке Коллективного договора, на которых решались вопросы недопущения снижения размеров оплаты труда педагогическим работникам.

Сроки подписания Коллективного договора были продлены, а подписание состоялось с оформлением Протокола разногласий по вопросам оплаты труда.

В сентябре 2022 года были внесены изменения в Коллективный договор, согласно которым выплаты компенсационного характера и стажевые выплаты были установлены на уровне, предусмотренном Коллективным договором 2019 года. Большую помощь и поддержку оказывали председатель Региональной организации Профсоюза Пуртова Л.В, председатель Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза Демина Ю.В., юрист Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза Ванюшина М.А.

В ходе работы Школы правовых знаний сотрудникам школы-интерната давались консультации соблюдения прав.

В течение всего периода проводились заседания Профкома ППО по вопросам:

- О мотивированном мнении профкома по вопросу принятия работодателем локально-нормативных актов образовательной организации:

- внесению изменений в Коллективный договор на 2022-2025 гг.,

- внесению изменений в Положение об оплате труда,

- Тарификационного списка педагогов на учебный год,

- приказов об учебной нагрузке, порядке установления компенсационных, стимулирующих и иных выплат работникам,

- инструкций по охране труда по рабочим должностям.

- Об утверждении документов по Охране труда.

- О составлении и утверждении графика отпусков.

- О подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвящённых Дню учителя, Дню пожилого человека, Новому году, Дня защитника Отечества и Международного женского дня 8 Марта.

- О проведении туров выходного дня для членов Профсоюза.

- О проведении культурно-массовых мероприятий для членов Профсоюза

- О награждении членов Профсоюза наградами.

- О выделении материальной помощи членам Профсоюза.

За истекший период продолжалась работа по разъяснению трудовых прав работникам школы-интерната. При участии председателя ППО Суринова И.В. было написано обращение в Социальный фонд РФ по поводу неправильного расчета периода выхода на пенсию по выслуге лет Михеевой Н.В. учителя начальных классов. (при расчете периода не были включены в стаж расчета льготного периода годы работы в должности инструктора по физической культуре в ДОУ). После обращения был произведен перерасчет льготного периода, что сократило период ожидания пенсионных выплат.

Коллективный договор в 2023 году в Йошкар-олинской городской организации был признан одним из лучших и представлен на конкурс, проводимых Советом профсоюзов Республики Марий Эл.

### **Охрана труда**

Профком ППО проводил работу по изучению, внесению изменений в локально-нормативные акты, регулирующие вопросы охраны труда сотрудников ГБОУ Республики Марий Эл «Семеновская школа-интернат»:

Утвержден план работы учреждения по охране труда на 2023 год.

Была проведена Специальная оценка условий труда сотрудников школы-интерната в июне и октябре 2024 г.

Уполномоченный по охране труда ПШО Держунин М.А. проводил работу в составе комиссии по расследованию несчастных случаев.

За прошедший год снизилось количество травм в ГБОУ Республики Марий Эл "Семеновская школа-интернат" (1 случай в прошедшем году, 3 случая в предыдущем периоде).

Согласовывался график рабочего времени вспомогательного и обслуживающего персонала, график отпусков сотрудников.

### **Спортивно-массовая работа**

Первичная профсоюзная организация традиционно принимает активное участие в мероприятиях, организованных Йошкар-Олинской городской организацией профсоюза работников образования и науки:

В марте 2023 года представители нашей первички приняли участие в турнире по пулевой стрельбе (1 место в личном первенстве Сельдюков Ю.А. - учитель физической культуры).

27 сентября 2023 члены Профсоюзной организации Старикова А.А., Мосунова Е.Н, Иванова А.М. приняли участие в массовом забеге и флешмобу, посвященному дню рождения Профсоюза, организованный Йошкар-Олинской городской организацией Профсоюза образования.

### **Победы в спортивных соревнованиях**

Турнир по шахматам	2 место	2021 г
Легкоатлетическое многоборье среди работников образования г.Йошкар-Олы	2 место	2019 г
Турнир по волейболу	2 место	2019 г
Командный турнир по пулевой стрельбе	3 место	2023 г
Соревнования по лыжным гонкам	1 место	2023 г
«Конкурс «Лыжня здоровья»	3 место	2023 г
Зимняя спартакиада "Здоровые решения-2024"	3 место	2024 г

### **Культурно-массовая работа**

Также наша первичная профсоюзная организация активно принимает участие в культурных мероприятиях, организованных Йошкар-Олинской городской организацией Профсоюза образования и проводит мероприятия в первичной организации.

В отчетный период профсоюзная организация принимала активное участие в мероприятиях и акциях, проводимых вышестоящими профсоюзными организациями.

В период пандемии в дистанционном формате приняли участие в акциях «Наш Профсоюзый первомай», «Песни ко Дню Победы»

Суринов И..В. является членом Совета молодых педагогов и наставников города Йошкар-Ола и принимает участие в организации и проведении мероприятий для педагогов города Йошкар-Олы (Семинар "Первый шаг", "Зимняя школа молодых педагогов и наставников "Первый шаг").

В апреле 2023 года наша наставническая пара (члены Профсоюза Лежнина Е.А. и Черняева О.А.) стали победителями Городского конкурса "Педагогический дуэт", организованного Йошкар-Олинской городской организацией Профсоюза образования.

В настоящее время новая наставническая пара (Мосунова Е.Н. и Русинова Ю.А.) готовятся к участию во II Городском конкурсе "Педагогический дуэт-2024".

В январе 2024 г. члены профкома ППО Мосунова Е.Н., Старикова А.А., Иванова А.М. приняли участие в 13 Межрегиональной зимней школе молодых педагогов и наставников, организованной Региональной организацией Профсоюза образования в Республике Марий Эл.

В 2022 году Суринов И.В., Иванова А.М. были участниками 13 Межрегионального Форума «ТАИР», Иванова А.М. прошла обучение в «Зимней школе педагогов».

Первичная профсоюзная организация организовала выезд выходного дня сотрудников школы-интерната в д. Визимбиль Куженерского района (2022 г); Островград Свяжск и Раифский Богородицкий монастырь (2023 г). Все члены профсоюза получили скидку в 20% на транспортное обслуживание.

Для поздравления сотрудников школы-интерната силами профкома снимаются поздравительные видеоролики ко Дню Учителя, Новому году, Дню рождения Профсоюза.

Для членов Профсоюза в 28 декабря 2024 г. была проведена праздничная программа "Назад в СССР", все члены Профсоюза получили сладкие новогодние подарки в «советском стиле».

7 марта 2024 г. была организована и проведена интеллектуальная викторина "Мама квиз" для всех сотрудников школы-интерната.

Традиционно не забываем мы и об именинах наших членов Профсоюза - дарим им приятные подарки и поздравления.

В январе 2024 года 5 членов Профсоюзной организации приняли участие в Общероссийском профсоюзном диктанте, посвященном Отчетно-выборному периоду.

### **Победы в конкурсах художественной самодеятельности и профессионального мастерства, организованные Йошкар-олинской городской организацией Профсоюза**

Смотр «Первички в делах и лицах» (баннер)	1 место	д
Смотр художественной самодеятельности «Дорогою добра...» (мюзикл)	3 место	2020 г
Смотр-конкурс художественной самодеятельности «Родные напевы»	2 место	2022 г
Смотр-конкурс видеороликов «Профсоюз-это плюс!»	1 место	2022 г
1 Городской конкурс «Педагогический дуэт-2023»	1 место	2023 г

### **Льготы для членов Профсоюза**

Члены Первичной профсоюзной организации пользовались материальными выплатами на:

Семейный отдых на море,

Путевки в детские оздоровительные лагеря.

Компенсации в размере 20% от затрат на транспортные расходы при организации Туров выходного дня.

Материальную помощь к юбилеям, бракосочетаниям, рождению детей.

Покупка билетов в театры со скидкой (до 50%).

Члены профсоюза могут воспользоваться ЭПБ для приобретения товаров и услуг в различных организациях Республики и Российской Федерации.

**Информационная работа** о деятельности профсоюзной организации ведется путем размещения печатных материалов на стенде «Профсоюзная жизнь», размещенного на 2 этаже школы, была создана и активно ведется информационная работа на страничке Первичной профсоюзной организации <https://vk.com/profsoyuzsemenovka> социальной сети ВКонтакте. На её страницах публикуются объявления, новости системы образования, трудового законодательства, защиты трудовых прав работников, проводится размещение информации Школы правовых знаний (ШПЗ).

Информация о деятельности первичной профсоюзной организации также публикуется на сайте школы-интерната Силами профкома и при материальной поддержке Йошкар-олинской городской организации Профсоюза образования обновлен стенд Первичной профсоюзной организации.

Члены профкома и другие члены профсоюзной организации проводили работу по оформлению общественных школьных пространств после проведения ремонтно-восстановительных работ в школе-интернате (коридоры 2 и 3 этажей, тематические оформления рекреаций, Центра детских инициатив).

В социальной сети ВКонтакте наша первичка проводит акции «Маленький учитель», «Профсоюзная ёлка», поздравляет сотрудников - членов Профсоюза с юбилеями и днями рождения, профессиональными праздниками.

За истекший период продолжается взаимодействие в рамках социального партнерства с администрацией школы-интерната: председатель ППО участвует в обсуждении вопросов организации деятельности организации; приняты изменения в Коллективный договор, удовлетворяющие обе стороны социального партнерства, с активной позиции директора школы-интерната Смолиной С.В. увеличено членство первичной профсоюзной организации, в профсоюзную жизнь включены все категории работников образовательного учреждения.

Профком ППО ГБОУ Республики Марий Эл  
«Семеновская школа-интернат»